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SEMANA 17

Ola 9° Ano! Tudo bem com vocés? Espero que estejam bem!

ATIVIDADES DE REVISAO

1. O datomo de Rutherford (1911) foi comparado ao sistema planetdrio (o nidcleo atdmico
representa o sol e a eletrosfera, os planetas):

Eletrosfera é a regido do atomo que:

a) contém as particulas de carga elétrica negativa.
b) contém as particulas de carga elétrica positiva.
c) contém néutrons.

d) concentra praticamente toda a massa do dtomo.
e) contém prétons e néutrons.

2. A imagem abaixo representa qual modelo atomico?




3. Complete a tabela seguindo o modelo:

Atomo y4 A p n e
Magnésio 12 24 12 12 12
Potdssio
Fésforo
Fldor
Prata
Ouro

4. Considere a representagdo %Li. Determine para o dtomo assim representado o nimero de:
a) prétons;

b) néutrons;

c) elétrons;

d) particulas no nicleo;

e) particulas com carga elétrica positiva;

f) particulas com carga elétrica negativa;

g) faga a representagdo do dtomo de litio.

5. Somando-se todas as particulas (prétons, néutrons e elétrons) de um dtomo de 33Ni com as

do dtomo de 23Hg, o total de particulas serd:

a) 281
b) 158
c) 368
d) 108
e) 360

6. Analise os elementos abaixo e veja quais sdo isdtopos, isébaros e isétonos.
36 40 11 207 40 2 31 201 18 32 35 13
17Cl 1841 5B g2Pb 20Ca & 15P 8oy 80 165 17CL - C

7. Segundo a representagdo dos elementos quimicos abaixo, o cdlcio (Ca), o potdssio (K) e o

argénio (Ar) podemos classificd-los como isétopos, isotonos ou isébaros?
20€a*, 19K*°, 18Ar*0

8. De acordo com a classificagdo dos elementos quimicos (isdtopos, isébaros e is6tonos), agrupe
os dtomos apresentados:

90A232, 918234/ 9Oc233, 92D233, 93E234.

9. X é isétopo de 20*'Ca e isétono de 19*'K. Qual é o seu nimero de massa?




